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Všemohoucí, věčný Bože, stále v nás posiluj účinky velikonočního tajemství,  

ať ti, které jsi obnovil svátostí křtu, pod tvou ochranou a s tvou pomocí  

přinášejí hojné plody a dosáhnou radostí věčného života.  

Ž 22 Budu tě chválit, Hospodine,  

ve velkém shromáždění. 
 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání Drahany 

Pondělí 3.5. 18:00     

Úterý 4.5.     18:00 
Středa 5.5.    18:00  
Čtvrtek 6.5.   18:00   
Pátek 7.5. 18:00     

Sobota 8.5.   18:00   

Neděle 9.5. 10:45  18:00  9:20 8:00 
 

Dnes: *sbírka na křesťanská média     *mše sv. v Krás. ke sv.Floriánu 

*v kostelích si lze vzít výroční obrázek P.J.Šrubaře.  

*v Krásensku opět pokračují setkání rodičů s dětmi po mši sv.  

V týdnu  

úterý–pátek po mši svaté je vždy adorace a možnost svátosti smíření 

pondělí – svátek sv.Filipa a Jakuba, apoštolů 

*májová pobožnost pro děti v Krásensku v 17:00 před farou 

úterý – nezávazná památka sv.Floriána 

*odpoledne návštěvy nemocných v Otínovsi 

*setkání biřmovanců v Drahanech po mši sv.  

středa  - májová pro děti v Krásensku v 17:00 před farou 

čtvrtek – sv.Jana Sarkandra Pochází ze Skočova v těšínském Slezsku. Studoval v Olomouci, v 

Praze, ve Štýrském Hradci. Svěcení přijal v Brně. Vzorně působil jako farář, naposled v 

Holešově. Jeho horlivost byla spojena s důvěrou v Eucharistii. Ta se projevila obzvlášť za 

vpádu polských kozáků a byla příčinou záchrany Holešova, ale i vzniku křivého podezření. Od 

nekatolíků byl zatčen, obžalován z velezrady a podroben mučení. Při výslechu naléhali, aby 

prozradil, z čeho se zpovídal Lobkovic, marně. Na následky mučení zemřel. 

středa, čtvrtek - výuka náboženství v Podomí 3-5. ročník 

pátek – odpoledne návštěvy nemocných v Podomí 

*příprava na biřmování v Ruprechtově v 19:00 (bez krásenských) 

sobota – Panny Marie, Prostřednice všech milostí
 

 

Papež vyhlásil růžencový „maraton“ 

Papež zahájí modlitební „štafetu“ za konec pandemie, která po celý 

mariánský měsíc pro-pojí věřící online skrze 30 poutních míst. Mezi 

přizvanými svatyněmi jsou Čenstochová, Medžugorje, Lurdy či Fatima. 

Papež modlitební maraton zahajuje v sobotu 1. 5. v 18.00 



Příští neděli: Den Matek 
 

K omezení bohoslužeb v souvislosti s epidemií  

Na základě soudního rozhodnutí se s platností od 26.4. oficiálně povoluje při bohoslužbách 

zpěv,ruší se zákaz stání (každý dosud měl jen sedět na místě),bez omezení počtu. Nadále 

používáme dezinfekci, roušky a dodržujeme rozestupy. Proto v Krásensku a v Ruprechtově 

i nadále zachováme uzavření sudých lavic, ale netřeba se zapisovat. V lavici je rodina či 

jednotlivci s rozestupy.V ostatních kostelích se doporučuje též sezení ob lavici 
 

Blahopřejeme 

S Covidem i bez Covidu 55 let jsou tu; Ludmila a Jiří Musilovi ze Studnic, ať 

mají Boží požehnání stále víc. I přání k Marii Sochorové letí, otvírá si další 

kvadrant století.I když v posledním domku bydlí v Rozstání,první má u muže i Boha zastání 
 

K evangeliu dnešní neděle 

Zahrada oplývající květinami či úrodou jablek je chloubou každého zahrádkáře. Naopak 

jistě známe řadu míst, kde zahrada sotva vypovídá o péči, možná o zašlé slávě… Jak se to 

stane? Většinou se majitel přestal o zahradu zajímat nebo již nemohl přicházet. 

Vrátíme-li se do duchovního života, nebude problém na straně Pána, ale na straně naší. 

Jako by Pán do „zahrady“ takového srdce nemohl vstoupit, a tak zpustla, osiřela. Základní 

refrén15. kapitoly Janova evangelia zní: „Zůstaňte ve mně“. Žít s Bohem znamená, být 

s ním v každodenních starostech, při nákupech, v rozhodování i při 

odpočinku… A on jedná, pečuje, a pak se dějí zázraky. www.vira.cz 
 

Iniciativa smíření k 400 výročí bitvy na Bílé hoře  

V sobotu 8. května od 14.30 hod. vás zveme ke sledování televizního 

přenosu TV NOE z Bílé hory, kde proběhne akt smíření mezi 

katolickými kněžími a protestantskými pastory. 

Připojte se v modlitbě a přeneste tento akt smíření i do vašeho okolí. 
 

Poděkování (i nabídka) 

Minulou neděli se v rámci oslav 100.výročí narození P.J.Šrubaře 

uskutečnila na farním dvoře ochutnávka mešních vín. Děkuji všem 

účastníkům za nebývalý zájem. V návaznosti na tuto akci se mi ozvali 

i zájemci o tato vína. Cca nabízený sortiment byl v předminulém Nedělníčku a v příloze na 

webu obce Krásensko je v plném znění. Má-li ještě někdo zájem, dejte mi vědět do konce 

týdne, abych mohl provést celou objednávku společně na mne. Zároveň je třeba vyslovit 

poděkování i P.J.Mikuláškovi, který se velmi důstojně zhostil liturgické části oslavy. 

Kongregace pro nauku víry ohledně žehnání svazkům osob stejného pohlaví 

Položená otázka: Je církev oprávněna udělovat požehnání svazkům osob stejného pohlaví? 

Odpověď: Není 

Tato odpověď nevylučuje požehnání jednotlivcům s homosexuálními sklony, kteří jsou 

ochotni žít věrně v souladu se zjevenými Božími záměry, jak je předkládá církevní učení, 

ale prohlašuje za nepřípustnou jakoukoli formu požehnání, které by mířilo k uznání jejich 

svazků. (Celý text u mne.) 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100       Drahany:       15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 (Ruprechtov 202013) 

www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o.Radomír 731 626 515 
 

http://www.krasensko.cz/
mailto:fakrasensko@ado.cz


 

Elektroopravy 

 

Audiokniha Christus vivit 

Posynodní apoštolskou exhortaci Christus vivit vydalo audio nakladatelství Slyš.to s.r.o. 

ve spolupráci s Asociací křesťanských spolků mládeže z.s. jako audioknihu. Audioknihu 

můžete zdarma poslouchat nebo si ji stáhnout na: slys.to v sekci Audioknihy zdarma. 

Kristýna Garguláková, Sekce pro mládež AO 
 

Pozvánky pro možnou aktivitu biřmovanců v omezené době 

*Videonáboženství na Yuo Tube kanále „farnost Krásensko“ 

Významný rok 2021   

Kromě již výše (a dříve) připomínaných oslav sv. Josefa si v naší církvi letos připomínáme 

ještě 4 další významné osobnosti. Především sv.Ludmilu, která zemřela před 1100lety a 40 

let od vyhlášení sv. Cyrila a Metoděje spolupatrony Evropy. A dále ctihodného sluhu 

Božího arcibiskupa Stojana, který nastoupil do úřadu arcibiskupa právě před 100 lety; byl 

nejen obnovitelem Velehradu a Hostýna, ale i náboženského života Moravy. 
 

Psychologické poradenství pro rodiny online 

Rodiny se aktuálně ocitají v opakované zátěži, kdy jsou uzavřeny doma, hledají jiný 

způsob fungování. Online poradenství za účelem adaptace výchovy na dítě bez možnosti 

využití jiných služeb slouží jako prevence propadu do závažnějšího stavu dítěte a rovněž 

jako psychohygienická opatření pro rodiče. Forma: Zoom, Skype, GMeet, WhatsApp aj. 

Podpořeno: MPSV (pro rodinu zdarma), je možné využít až 6 setkání v délce 30-50 minut 

Nabídka trvá do vyčerpání kapacity. Přihlášení: Mám zájem o online poradenství - zde  

Mgr et Mgr. Martina Friedlová (poradenský psycholog, rodinný terapeut),  

Mgr. Jakub Majetny  a Mgr. Jana Máchová – psychologové. martina.friedlova@upol.cz  
 

 

 

Prodej knih a obrázků 

Centrum pro rodinu Vyškov  L Štěpánková 775 303 840. Více a aktuálně: vyskov.dcpr.cz 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSemilc04ZQSAB9tlNfyvHvt87A9uNuE8hWZzyXkUgaFnd7_gg/viewform?usp=sf_link
mailto:martina.friedlova@upol.cz

